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                                 Lei nº 1.407/11

                       
LEI Nº 1.407, DE 24 DE AGOSTO DE 2011.
“Autoriza o Poder Executivo a instituir Servidão de Passagem e dá outras providências.”


Eu, José Roberto Zem, Prefeito Municipal da Estância Climática de Morungaba, Estado de São Paulo, no uso das atribuições a mim conferidas por Lei,


Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Climática de Morungaba em sua 728ª sessão extraordinária, realizada no dia 23 de agosto de 2011, aprovou e eu sanciono e promulgo a presente Lei:


Art. 1º - Fica o Poder Executivo, nos termos da Lei Orgânica do Município, autorizado a instituir Servidão de Passagem de uma faixa de terras com área total de 4.211,22m2 (quatro mil, duzentos e onze metros e vinte e dois centímetros quadrados), compreendendo a faixa de terras com 2.128,14 m² (dois mil, cento e vinte e oito metros e quatorze centímetros quadrados), a faixa adjacente esquerda com 1.479,95m² (mil quatrocentos e setenta e nove metros e noventa e cinco centímetros quadrados) e a faixa adjacente direita com 603,33m² (seiscentos e três metros e trinta e três centímetros), abaixo descritas, do imóvel pertencente ao patrimônio público, com área total de 10.535,08m² (dez mil, quinhentos e trinta e cinco metros e oito centímetros quadrados), matriculado no Registro de Imóveis da Comarca de Itatiba sob o nº 040683: 

DESCRIÇÃO DA FAIXA
“A servidão correspondente a área atingida de 2.128,14 m² (dois mil, cento e vinte e oito metros quadrados e quatorze decímetros quadrados) de terras e se caracteriza e  desenvolve conforme a seguir descrito: Inicia-se a descrição deste perímetro no ponto K1, amarrado pelo ponto conforme indicado em projeto, ponto “D” (origem da matrícula), situado na lateral da faixa de terreno da propriedade do DER, paralela à Estrada Estadual que vai de Morungaba a Amparo, com o rumo  de 12°03’00”NW e distância de 99,46 metros, até encontrar o ponto K1; daí segue em linha reta, ainda confrontando com lateral da faixa de terreno da propriedade do DER, com o rumo  de 12°03’00”NW e distância de 38,59 metros, até encontrar o ponto K2. Neste ponto deflete a direita com o rumo 63º04’23”SE e segue por uma distância de 41,82 metros, confrontando  com a Faixa de Servidão adjacente a esquerda a favor da Petrobras, até encontrar o ponto K3. Neste ponto deflete a esquerda com o rumo 67º28’45”SE e segue por uma distância de 14,21 metros, ainda confrontando  com a Faixa de Servidão adjacente a esquerda a favor da Petrobras, até encontrar o ponto K4. Neste ponto deflete a direita com o rumo 63º56’20”SE e segue por uma distância de 34,75 metros, ainda confrontando  com a Faixa de Servidão adjacente a esquerda a favor da Petrobras, até encontrar o ponto K5 cravado à margem do Ribeirão dos Mansos. Neste ponto deflete a direita com o rumo 54º54’34”SW e segue por uma distância de 5,72 metros, confrontando  com a margem do Ribeirão dos Mansos que também confronta com a propriedade de Felicio Miguel, até encontrar o ponto K6. Neste ponto deflete a esquerda com o rumo 55º00’28”SW e segue por uma distância de 11,41 metros, ainda confrontando  com a margem do Ribeirão dos Mansos que também confronta com a propriedade de Felicio Miguel, até encontrar o ponto K7. Neste ponto deflete a esquerda com o rumo 50º35’17”SW e segue por uma distância de 12,23 metros, ainda confrontando  com a margem do Ribeirão dos Mansos que também confronta com a propriedade de Felicio Miguel, até encontrar o ponto K8. Neste ponto deflete a direita com o rumo 52º16’01”SW e segue por uma distância de 4,32 metros, ainda confrontando  com a margem do Ribeirão dos Mansos que também confronta com a propriedade de Felicio Miguel, até encontrar o ponto K9. Neste ponto deflete a direita com o rumo 63º56’20”NW e segue por uma distância de 18,56 metros, confrontando  com a Faixa de Servidão Adjacente a Direita a favor da Petrobras, até encontrar o ponto K10. Neste ponto deflete a esquerda com o rumo 67º28’45”NW e segue por uma distância de 14,44 metros, ainda confrontando  com a Faixa de Servidão Adjacente a Direita a favor da Petrobras, até encontrar o ponto K11. Neste ponto deflete a direita com o rumo 63º04’23”NW e segue por uma distância de 18,70 metros, ainda confrontando  com a Faixa de Servidão Adjacente a Direita a favor da Petrobras, até encontrar o ponto K1, onde teve início esta descrição;
DESCRIÇÃO DA FAIXA ADJACENTE ESQUERDA
A faixa adjacente esquerda corresponde a uma área atingida de 1.479,95m² (hum mil, quatrocentos e setenta e nove metros quadrados e noventa e cinco decímetros quadrados) servidão essa que se caracteriza e se desenvolve conforme abaixo descrito: Inicia-se a descrição deste perímetro no ponto Y1, amarrado pelo ponto conforme indicado em projeto, ponto “D” (origem da matrícula), situado na lateral da faixa de terreno da propriedade do DER, paralela à Estrada Estadual que vai de Morungaba a Ampara, com o rumo  de 12°03’00”NW e distância de 138,05 metros, até encontrar o ponto Y1; daí segue em linha reta, ainda confrontando com lateral da faixa de terreno da propriedade do DER, com o rumo  de 12°03’00”NW e distância de 19,30 metros, até encontrar o ponto Y2. Neste ponto deflete a direita com o rumo 63º04’23”SE e segue por uma distância de 53,38 metros, confrontando com o próprio Outorgante, até encontrar o ponto Y3. Neste ponto deflete a esquerda com o rumo 67º28’45”SE e segue por uma distância de 14,10 metros, ainda confrontando  com o próprio Outorgante, até encontrar o ponto Y4. Neste ponto deflete a direita com o rumo 63º56’20”SE e segue por uma distância de 36,51 metros, ainda confrontando com o próprio Outorgante, até encontrar o ponto Y5. Neste ponto deflete a direita com o rumo 61º08’57”SE e segue por uma distância de 3,60 metros, ainda confrontando com o próprio Outorgante, até encontrar o ponto Y6 cravado à margem do Ribeirão dos Mansos. Neste ponto deflete a direita com o rumo 50º55’39”SW e segue por uma distância de 8,75 metros, confrontando com a margem do Ribeirão dos Mansos que também confronta com a propriedade de Felicio Miguel, até encontrar o ponto Y7. Neste ponto deflete a esquerda com o rumo 36º02’11”SW e segue por uma distância de 6,99 metros, ainda confrontando com a margem do Ribeirão dos Mansos que também confronta com a propriedade de Felicio Miguel, até encontrar o ponto Y8. Neste ponto deflete a direita com o rumo 63º56’20”NW e segue por uma distância de 34,75 metros, confrontando com a Faixa de Servidão a favor da Petrobras, até encontrar o ponto Y9. Neste ponto deflete a esquerda com o rumo 67º28’45”NW e segue por uma distância de 14,21 metros, ainda confrontando com a Faixa de Servidão a favor da Petrobras, até encontrar o ponto Y10. Neste ponto deflete a direita com o rumo 63º04’23”NW e segue por uma distância de 41,82 metros, ainda confrontando com a Faixa de Servidão a favor da Petrobras, até encontrar o ponto Y1, onde teve início esta descrição;
DESCRIÇÃO DA FAIXA ADJACENTE DIREITA
A faixa adjacente direita corresponde a uma área atingida de 603,13m² (seiscentos e três metros quadrados e treze decímetros quadrados) de terras, servidão essa que se caracteriza e se desenvolve conforme abaixo descrito: Inicia-se a descrição deste perímetro no ponto X1, amarrado pelo ponto conforme indicado em projeto, ponto “D” (origem da matrícula), situado na lateral da faixa de terreno da propriedade do DER, paralela à Estrada Estadual que vai de Morungaba a Ampara, com o rumo  de 12°03’00”NW e distância de 80,16 metros, até encontrar o ponto X1; daí segue em linha reta, ainda confrontando com lateral da faixa de terreno da propriedade do DER, com o rumo  de 12°03’00”NW e distância de 19,30 metros, até encontrar o ponto X2. Neste ponto deflete a direita com o rumo 63º04’23”SE e segue por uma distância de 18,70 metros, confrontando com a Faixa de Servidão a favor da Petrobras, até encontrar o ponto X3. Neste ponto deflete a esquerda com o rumo 67º28’45”SE e segue por uma distância de 14,44 metros, ainda confrontando com a Faixa de Servidão a favor da Petrobras, até encontrar o ponto X4. Neste ponto deflete a direita com o rumo 63º56’20”SE e segue por uma distância de 18,56 metros, ainda confrontando com a Faixa de Servidão a favor da Petrobras, até encontrar o ponto X5 cravado à margem do Ribeirão dos Mansos. Neste ponto deflete a direita com o rumo 70º32’52”SW e segue por uma distância de 7,30 metros, confrontando  com a margem do Ribeirão dos Mansos que também confronta com a propriedade de Felicio Miguel, até encontrar o ponto X6. Neste ponto deflete a esquerda com o rumo 50º31’50”SW e segue por uma distância de 5,06 metros, ainda confrontando com a margem do Ribeirão dos Mansos que também confronta com a propriedade de Felicio Miguel, até encontrar o ponto X7. Neste ponto deflete a esquerda com o rumo 28º31’14”SW e segue por uma distância de 5,39 metros, ainda confrontando  com a margem do Ribeirão dos Mansos que também confronta com a propriedade de Felicio Miguel, até encontrar o ponto X8. Neste ponto deflete a direita com o rumo 63º56’20”NW e segue por uma distância de 10,26 metros, confrontando  com o próprio Outorgante, até encontrar o ponto X9. Neste ponto deflete a esquerda com o rumo 67º28’45”NW e segue por uma distância de 14,55 metros, ainda confrontando com o próprio Outorgante, até encontrar o ponto X10. Neste ponto deflete a direita com o rumo 63º04’23”NW e segue por uma distância de 7,14 metros, ainda confrontando com o próprio Outorgante, até encontrar o ponto X1, onde teve início esta descrição.

Art. 2º - A instituição de Servidão de Passagem do imóvel pertencente ao patrimônio municipal, será feita à PETROBRÁS – PETRÓLEO BRASILEIRO, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 04.206.050/0001-80. 


Art. 3º - A Instituição da Servidão de Passagem será indenizada, em favor da Prefeitura de Morungaba, que desde já fica autorizada a receber, o valor atribuído de R$ 35.734,64 (trinta e cinco mil, setecentos e trinta e quatro reais e sessenta e quatro centavos).


Art. 4º – As despesas com a execução desta Lei correrão à conta de verbas próprias consignadas no orçamento  vigente,   suplementadas  se necessário.

Art. 5º  -  Esta   Lei   entrará    em   vigor   na   data   de   sua publicação, revogadas as disposições em contrário.


Morungaba, 24 de agosto de 2011.

JOSÉ ROBERTO ZEM
Prefeito Municipal

IVANDO CESAR FURLAN
Diretor da Procuradoria Geral do Município

Publicada e afixada pela Secretaria da Prefeitura Municipal 
da Estância Climática de Morungaba, em 24 de agosto de 2011.
MARILIA LEITE RODRIGUES FREDERICO

Secretária Chefe
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